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1. Obiekt obracany - P
2. Os obrotu - 0$

3. Ptaszczyzna obrotu - €

€ OP oraz € 1 os$
4. Srodek obrotu - S
S=€g( oS
5. Promien obrotu - r
r=PS
6. Tor obiektu 1obracanego - t
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38. Wyznaczy¢ rzeczywistg dtugos¢ odcinka liny CD wspierajgcej konstrukcje masztu n metodg obrotu
do potozenia réwnolegtego do rzutni pionowe;.

39. Wyznaczy¢ mozliwy kat obrotu dzwigni KL wokot osi m wiedzgc, ze jest ona prostopadta do tej osi.
Wyznaczy¢ skrajne potozenia tej dzwigni uwzgledniajac istniejgce ograniczenia reprezentowane przez
ptaszczyzny a i 3.
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40. Wyznaczy¢ punkty Ao1 i Ac2, W ktdrych tor ruchu punktu A przebija rzutnie 71 podczas obrotu punktu
A dookota prostej p. Wskazaé dodatkowo punkty Aoz oraz Aca w ktérych punkt A znajdzie sie w

najdalszym potozeniu od rzutni 71, 7T2.
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41. Obrécic¢ pokrywe EFG wokadt prostej p tak, zeby uzyskac jej kontakt z podtozem (reprezentowanym

przez rzutnie 71). Przyjaé, ze prosta p nalezy do ptaszczyzny a(E,F,G). =
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/Q\Do samodzielnego rozwigzania!

42. Wyznaczy¢ potozenie krawedzi fopatki AB po obrocie watu f o kat 60.
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43. Obrécic tréjkat ABC wokot prostej n tak, zeby po obrocie ptaszczyzna tréjkata ABC byta réwnolegta
do ptaszczyzny a. Wybraé jedno rozwigzanie.
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